

铁路公司已获中国贷款6.9万亿盾 用于弥补雅万高铁成本超支 利率为3.2%

【本报讯】根据从印尼股市公司(BEI)于2月16日发出的信息披露,为弥补雅万高铁项目成本超支的问题,印尼铁路公司(KAI)已经从中国发展银行(CDB)得到了约达7万亿盾提供的现金。据悉,这项贷款的兑现早就在2024年2月7日给予落实了。

据悉,上述贷款的兑现分为两部分,其中A部分金额约达2亿3099万美

元或约合3.6万亿盾,B部分金额约达2亿1708万美

元或约合3.38万亿盾,加起来总共是6.9万亿盾,然后当天又把这笔现金转账给雅万高铁合资财团PSBI公司。从今往后,印尼铁路公司作为PSBI公司最大股东就有了责任,必须向中国发展银行偿还贷款。

值得一提的是,中国政府在2015年向印尼政府提出的投标书中,中国提出的雅万高铁建设项目成本

仅为51.3亿美元。

然而,国企部第二副部长卡迪卡(Kartika Wirjoatmodjo)在去年国会第六委员会召开工作会议上声称,由于我国在2020年爆发新冠病毒大流行,地皮价格飙升等原因,雅万高铁建设项目的成本超支多达12亿美元或约合18.24万亿盾。为弥补上述成本超支,印中经过多次商洽,最后印尼政府也同意寻求贷款。

海事与投资统筹部矿业和投资统筹方面部长助理塞托(Septian Hario Seto)在另一个场合表示,中国发展银行已经同意为雅万高铁建设项目的成本超支提供贷款,而且其银行利率从原先的3.4%降为3.2%。

塞托还透露说,中国发展银行提供的上述贷款利率很低,若比起美国银行业所推荐的高利率可说是天渊之别。(Sm)



总统视察勿加西粮储局米仓及分发大米援助
佐科维总统于2月16日在爪哇省勿加西(Bekasi) Cibitung镇的粮储局米仓进行视察,并向受惠家庭发放大米援助。

总统命令多位部长齐出动 把粮储局大米统统供应满足各地市场

【本报讯】国家粮食机构主任阿里夫(Arief Prasetyo Adi)声称,佐科维总统日前在雅加达总统府召集了数位内阁部长和国家高官,包括财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)、贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan)、国企部长埃里克(Erick Thohir)、经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)、内阁秘书长、国家秘书部长、国家粮食机构主任和粮储公共

公司总经理等,一起讨论关于国家大米问题。

阿里夫透露说,佐科维总统已经下达命令,尽快把粮储公共公司的大米,统统分配到传统市场,他同粮储公共公司总经理巴尤(Bayu Krisnamurthi)和国企部长埃里克,也将直接投入芝槟榔(Cipinang)批发市场进行实地视察,以确保大米真正从港口直接分配到批发市场。(SM)

【本报讯】全国经济特区(KEK)暨秘书苏西维约诺(Susiwijono Moegiarso)报告称,截至2023年底,20个经济特区的投资落实总额已达到177.5万亿盾。这20个共吸纳了117,492名工人,涉及331家企业。

20 经济特区投资落实 177.5 万亿盾 2023 年度 66 亿盾 2024 年度指标 77.5 万亿盾

极影响的研究。

可以得出的一些主要结论是,总体而言,大多数经济特区发展良好或表现良好,对经济的贡献是积极的,并在2019年至2023年期间呈上升趋势。

在经济增长中表现相当不错的经济特区工业位于经济增长中心地区,具有吸引投资者的锚定、良好的产业集聚水平、高竞争力的投资和更好的基础设施可用性。

相反,位于最外围或正在向制造业和服务业转型的地方的经济特区制造业,如果自然资源经过加工或发展自然资源下游加工业,将具有较高的竞争能力。

这一点也得到了经济特区的国家级或国际展览的支

持,这被认为对加速经济特区的发展具有显著影响,例如丽都(Lido)经济特区、曼达利卡(Mandalika)经济特区和丹戎勒松(Tanjung Lesung)经济特区。

苏西维约诺解释道:“总的来说,可以得出结论,经济特区的投资对地方经济和全国经济做出了积极贡献,并在2019年至2023年期间呈上升趋势。”

此外,苏西维约诺表示,为了提高特殊经济区的绩效,经济特区全国委员会秘书处需要根据2023年初经济特区全国委员会会议的决定,以及2022年底经济特区工作会议上提出的投资和就业指标,对经济特

区的组织和绩效进行评估。

此外,还需要共同协调解决面临的问题,并确保经济特区的建设和发展能够按计划进行,并达到设定的目标。

优化经济特区的开发的一个举措,是通过与相关的地方政府和相关部门进行协调解决经济特区的建设和管理问题,以及政策的同步。通过解决经济特区发展中的一些挑战,希望未来经济特区的绩效可以更为优化。

苏西维约诺说:“经济特区的组织当然离不开相关利益相关者的角色,无论是在中央政府还是地方政府层面。鉴于目前一些经济特区的潜力,政府将持续支持各种措施,以提高印度尼西亚经济特区的管理效果。”(Irw)

央行预估我国今年经济增长 5.5% 受益于消费市场和新都建设及大选活动

【本报讯】印尼中央银行(BI)认为,2023年度5.05%的经济增长表明印度尼西亚经济在全球经济放缓的背景下依然强劲。

根据中央统计局(BPS)的数据显示,我国在2023年第四季度的经济同比增长率为5.04%,较前一季度同比增长4.94%有所提高。根据这一发展,印度尼西亚整体经济在2023年度实现了强劲增长,同比增长5.05%。

央行公关经理艾温(Erwin Haryono)在官方声明中表示,中央银行相信2024年经济增长将在4.7%至5.5%的水平。他说:“这得到了主要是由国内需求的持续增长,包括2024年选举的积极影响,以及特别是与国家战略项目(PSN)的继续发展,包括印尼新都相一致的建筑工程投资的增加。”

尽管如此,央行认为出口的表现可能仍然不够强劲,因为全球经济仍然疲软,商品价格下降。

艾温确保央行将继续强化政府财政刺激与印尼宏观审慎政策的协同作用,以推动经济增长,尤其是从国内需求的角度。

央行认为,印尼2023年第四季度的经济增长得到了几乎所有国内生产总值(GDP)组成部分的支持。其中消费市场同比增长了4.47%,主要得益于宗教节日,如圣诞节和新年,社会购

买力的稳定,以及消费者信心的提高。

与此同时,非营利服务机构的消费(LNPRT)同比增长了18.11%,受到2024年大选准备活动的推动。政府消费同比增长了2.81%,受益于商品采购和员工开支。投资同比增长5.02%,主要得益于建筑投资的增加,与基础设施建设的继续进行和投资活动的增加相一致。同时,出口同比增长了1.64%。

艾温表示,央行认为这一增长仍然得益于主要贸易伙伴的需求保持正增长,尽管出口商品价格下降,服务出口随着外国游客数量的增加而改善。

经济增长也反映在业务和空间方面。从业务角度看,2023年第四季度所有领域的表现都呈现积极的态势,与流动性相关的交通和仓储、住宿和餐饮,以及大宗和零售贸易等领域的增长表现尤为突出。

他说:“制造业作为主要增长的贡献者,由于国内和国际需求的强劲增长而增长良好。”

与此同时,从空间角度来看,印尼大多数地区在2023年第四季度的经济增长率较上一季度更高。2023年第四季度经济增长率最高的地区是苏拉威西-马鲁古-巴布亚地区,其次是加里曼丹、爪哇、巴厘-努沙登加拉和苏门答腊。(Irw)



新都 12 栋公务员公寓楼施工进度已超 30%
2月16日,新都设施执行工作组主任丹尼斯(Danis Sumadilaga)声称,新都努山达拉的12栋公务员公寓楼施工进度已经超30%。

去年底外债总额约达 6348 万亿盾 同比增长 0.2% 因盾币被美元压制贬值影响

【本报讯】央行公关主任艾温(Erwin Haryono)于2月15日在雅加达召开记者会时声称,截至2023年第四季度期间,我国外债总额达到4071亿美元或约合6349万亿盾,即同比增长了0.2%。这是因为受到了美元所造成全球大部分货币包括印尼盾币发生贬值的影响。

在去年末季期间,政府外债总额达到1966亿美元或增长了5.4%,比上一季度或2023年第三季度增长3.3%更高。

艾温解释说,政府外债会有所增长,是因为政府提取了多边贷款,用于支持一些纲领和建设项目的融资,再加上国内外市场对国家有价证券或国家债券的投资额也有所增加,这是与全球金融市场的不确定性有所减少相一致。

他透露说,政府使用的

2023年第四季度外债,是为了要支持政府的优先开支,以确保经济增长保持稳定,这些开支包括医疗服务领域和社会活动(占政府外债总额的23.7%),政府行政、国防和义务教育(19.9%),教育服务(16.6%),建筑业(14.1%),金融和保险服务(9.7%)。

另一方面,私企外债还是持续趋于收缩,截至去年末季的外债总额约达1970亿美元或同比收缩了1.9%,但比上一季或去年第三季度收缩3.5%更低。其中,金融机构和非金融机构企业的外债分别收缩了2.4%和1.8%。

艾温补充说,我国的外债结构仍然保持健全,并采取谨慎管理原则,这从我国外债总额对国内生产总值的比率约达29.7%得以反映出来。(Sm)

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 16 February 2024 Time: 09:00 WIB

IDR RMB: Lebih banyak kemudahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement
印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2172

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,117.04	10,193.04	0.00	0.00
CNY IDR	2,157.22	2,170.22	2,152.22	2,175.22
EUR IDR	16,773.28	16,892.28	0.00	0.00
GBP IDR	19,529.92	19,669.92	0.00	0.00
HKD IDR	1,988.66	1,999.66	1,984.66	2,003.66
JPY IDR	103.27	104.17	0.00	0.00
SGD IDR	11,558.01	11,635.01	0.00	0.00
USD IDR	15,550.00	15,650.00	15,545.00	15,655.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 2月16日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.188,35	10.083,86	10.339,41
文莱元	BND	11.641,95	11.521,83	11.716,87
人民币	CNY	2.180,49	2.158,37	2.189,85
欧元	EUR	16.833,67	16.663,06	17.078,09
英镑	GBP	19.677,18	19.472,07	19.974,27
港元	HKD	2.005,66	1.985,62	2.010,69
日元	JPY	104.42	103.37	106.24
韩元	KRW	11,76	11,64	11,76
马来西亚林吉特	MYR	3.282,55	3.246,49	3.323,24
新西兰元	NZD	9.551,57	9.551,57	11.723,70
菲律宾比索	PHP	279,97	277,09	279,08
新加坡元	SGD	11.641,95	11.521,83	11.682,88
泰铢	THB	433,62	429,07	440,58
美元	USD	15.684,03	15.527,97	15.720,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	7,335.54	32.26	0.44%
N225 日经指数	38,487.24	329.30	329.30
HSI 香港恒生	16,339.96	329.30	329.30
SSEC 上证综指	2,865.90	329.30	329.30
SZSE 深圳股市	8,820.60	329.30	329.30
FTSTI 海峡时报	3,221.94	329.30	329.30
KLCI 马来西亚股市	1,533.55	5.17	0.34%
TWII 台湾股市	18,607.25	-37.32	-0.20%
DJIA 道琼斯	38,773.12	348.85	0.91%
Nasdaq 纳斯达克	15,906.17	47.03	0.30%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2024年2月16日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,038,000	1,115,000
10.0	10,380,000	10,670,000
100.0	103,800,000	106,000,000
1,000	992,000,000	1,058,600,000



旅游部大楼或将像莎莉娜一样
2月16日,旅游与创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Uno)声称,他希望旅游与创意经济部的大楼能成为像莎莉娜大厦一样。